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Szombat 

hadseregével Mandzsuriába vonult és meg- 

egy mandsuriai várost, 

Japán-kinai feszültség kinjulásáról 
ne mnyulhat ki, hiszen már teljesen kroni 

lapán imperialisía hajl 

; , London, julius. 20. 
A Sundy Times foglalkozva a Távol Ke- 

leti helyzettel megállapitja, hogy a kinai- 

japán ellentétek ismét háborus veszélyt sej- 

tetnek. Japán imperiálista törekvései nem 
multak el, mert Japán el kell, hogy helyez- 

ze áru-feleslegét valamiképen. A kinai fel- 

vevő piac nem bizonyult elegendőnek, mert 

a kinaiak már eleve keveset vásárolnak, de 

ha vesznek, akkor is bojkottálják az ellen- 
séges árut. A népi szaporodás, a tulzsufolt- 
ság is uj területek behóditására kényszeriti 

és Japánnak folytatni kell a háborut, mert 
különben saját zsirjában fullad meg. A ter- 

jeszkedését Anglia és az Egyesült Allamok 
nem is nézik rossz szemmel. Anglia örül, 

hogy Japán nem India, az USA. pedig örül 
hogy nem a Csendes Oceáni szigetek fele 

nyomul. Ezenkivül pedig mindketten örül- 
nek, hogy a japánok sakkban tartják egy 
Kkicsit Oroszországot. Az egyedüli baj csak 

ptt van, hogy Japán lassan kiszoritja az 
angol és amerikai iparcikkeket. 

JAPAN KENYTELEN... 
Tokió, julius. 20. 

A japán hadügyminiszterium hivatalos 
kommünikét tett közzé, melyben bejelenti, 

hogy a kinaiak mozgolódása folytán Japán 
kénytelen lesz ujból megkezdeni hadmüve- 
leteit. 

Jeholban kétezer kinai megtámadta a 

japán katonaságot százhusz katonát legyil- 
koltak, mig végül is sikerült öőket a he- 
gyek közé szoritani vissza. 
- Ilyen körülmények között - irja a 

kommünikée - nem lesz lehetséges a béke- 

állapotok további fentartása. 
Nemzetközi körökben ugy tudják, hogy 

a háborus bonyodalmat Feng kinai tábornok 
magatartása vonta maga után. Feng ugynis 

szállt egy várat. Hosszu harc kezdődött, 

majd hat nap után Feng tábornok feladta 
a várat és visszavonult. 

Tokio, julus. 20. 

Távol Keleten nem némultak el az ágyuk, csak pihentek 

Kina ellen vonulnak a japán csapalok 
A közvetlen okot a háboru kit 

az orosz-japán ellentét is 

lapán mozgósitotfí? 
irnak a lapok s elfelejtik, hogy ez a feszült 

kussá vált. Olyan állandó és tartos valami, 

hogy nem lehet a kiujulásáról, vagy megszünéséről beszéln
i. Legföljebb arról lehet a 

szó, hogy ez a feszültség enyhül vagy sulyosodik. ; 

Kelet elfoglalását és ha ideig-óráig be is szünteti hadmüűveleteit ez csak azt jelenti, 

hogy nem alkalmasak a politikai, vagy gazdsági körlüménye
k a háboru folytatására. 

Japán célul tüzte ki Mandzsuria és 

amai nmem csökkemfek 

mány. A kinai vezető politikusok sulyosan
 

elitéük ezt az egyéni kilengést és ártalmas- 

nak tartják. Kormánykörökben ugyanis 

az a vélemény, hogy a kinai csapatok a je-
 

len pillanatban olyan állapotban vannak, 

hogy képtelenség velük uj harcba bocsájt- 

kozni. A japánok viszont több mint valósz
i- 

nü, hogy Mongolia ellen támadnak és akkor 

a központi kormány is beleavatkozna az 

A leszerelési 
Berlin, julius. 20. 

aAHenderson elnök tegnap Prágából 
Münchenbe erkezett, ahol Hitler megláto- 

gatta és vele hosszasan tanácskozott. A kan 

Cellár és Henderson megbeszélésén résztvett 

báró Neurath külügyminiszter is. 

Párisból jelentik: Paul Boncour francia 

külügyminiszter szerdán délután kihallga- 

táson fogadta Souvenel volt római követet, 

aki beszámolt legutóbbi római tárgyalásai- 

ról. Souvenel nyilatkozott a Petit Parisien 

Newyorkból jelentik: Balbo azurflottá- 

ja szerda este 8 óra 50 perckor Csiká- 
góból Newyorkba érekzett. A fogadtatás a 
jamaika öbölben nagy ünnepségek között 

Feng tábornok ellensés magatartását 

leszült figyelemmel kiséri a központi kor- 
folyt le. Oriási embertömeg sorakozott fel 
az öböl körül. Az olasz flotta tegnap Waas- 

örésére az szolgáltatta, ho 

amit a mandsú csapatok visszaioglaltak. - Kiujul
t 

Balbó Newyorkba éri 

gy Feng tábornok megszállt 

ügyek folyásába, mert elsőrendü érdekei 
nem engedik, hogy tétlenül nézzék a japá- 

nok ilyen irányu előnyomulását. 

FELUJUL AZ OROSZ-JAPAN 

ELLENTÉT IS 

Mongolia megtámadása viszont maga 

atán vonhatja az orosz-japán ellentétek 

kirobbanását. Mongolia ugyanis már nem 

köztársaság, hanem a szovjet-federáció es 

teljesen kommunista alapon rendezkedett 

be. Hivatalosan Mongolia és Szovjetorosz- 

ország között nincs semmilyen politikai kap 

csolat, de azért nyilt titok, hogy Mongolia 

Moszkva utasitásait követi mindenben. A 

mongol hadsereget szovjet tisztek kepezik 

ki és Szovjet nem nézhetné tétlenül, hogy 

titkos szövetségesét megtámadják. 

lapám mozgósifoff 
London, julius. 20. 

Az angol lapok arról tudnak, hogyTokioban elrendelték két korosztály mozgo- 

sitását. A jelentés egyelőre még megerősítésre szorul, habár nagyon valószinünek lát- 

szik, hogy a mozgósitás ténylegesen megtörtént. 

kenlerencia elnöke hosszasan tárgyalt Hitlerrel 
munkatársának és a következőket mondot. 

ta neki : 
- A négyhatalmi szerződés aláirása 

után most lehetősége lenne és fontos volna 

hogy a leszerelési konferencia sikerre vezes- 

sen. Az értekezlet esetleges kudarca csök- 

kentené a négyhatalmi egyezmény jelentő- 

ségét. A leszerelési egyezmény létrejötte 

esetén Franciaország és Olaszország közös 
tanácskozásra ülhetenek össze, hogy meg- 

beszéljék Európa gazdasági és pénzügyi 
talpra állitásának irányelvét:. 

hingtonba repült, ahol Roosewelt villásregy 
gelit adott Balbo és tisztjeinek tiszteletére 
Ma Nevwyorkba tér vissza a repülőraj, aho' 
a City Halban nagyszabásu bucsulakomal 

adnak. Valószinüleg szombaton visszaindul 

nak Európába.



A megvádolt püspök 
Fiedler Istvánnak hivják. Az egyesitett 

Szatmár-nagyváradi egyházmegye rom. 
kath. püspöke. Békés, szelid, csendes em- 
ber. Igazi pap. S mégis? - Megvádoltak. 
Azzal vádolták meg, hogy irredenta. A va- 
dat egy volt miniszter, bizonyos G. Popp e- 
melte Fiedler ellen. Ugyanakkor a miniszter 
tanács a Szentatya elé viszi a püspök vi- 
selt dolgait. A, t" dolgokon azt kell 
érteni, hogy Fiedler püspök nem akada- 
lyozta meg aat, hogy egyhánmegyéje ma- 
gyar érzésü papjai, bizonyos kijelentéseket 
tettek. 

Nem célunk megvédeni a püspököt, 
mert ha védeni akarnánk, egyben elismer- 
nők a vádat is. A vizsgálat ügyis tisztázni 
fog mindent. De azt mégsem türhetjük szó 
nélkül, hogy a mi püspökjeinkbe csak ugy 
minden apropos nélküli belerugjanak, ahogy 
most Popp G. volt miniszter is tette. Til- 
takozunk az ellen, hogy ujságokban pellen, 
gérre állitsák a katholikus hivek püspökét, 
akinek az a büne (mi azt mondjuk, hogy 
nem bün), hogy papjai sokszor tulmagyar- 
kodóak, vagy esetleg meggondolatlan kije- 
lentégeket tettek. Elvégre eggyel legyen tisz 
tában G. Popp volt miniszter ur! Tudja meg 
hogy nekünk sem püspök, gem más nem pa- 
rancsolhatja meg azt, hogy mit tegyünk, de 
meg se tilthatja azt, amit meg akarunk 

Tudja meg G. Popp volt miniszter ur, 
ki eddig mindig a kisebbség barátjának ad- 
ta ki magát, hogy egy római katholikus püs 
pök sem parancsolhatja meg a szilágyme- 
gyei és szatmármegyei magyarrá lett svá- 
boknak, hogy svábokká legyenek. Fiedler se 
tehette ezt meg. Ahogy nem teheti meg 
senki püspöke a világnak! Ez fáj Popp G. 
volt miniszternek. Bezzeg dicshimnuszokat 
irna róla, ha azt hallaná, hogy az emlitett 
magyarok svábok lettek! Igy azonban neki 
ment Fiedlernek! 

Popp G. ur tudja meg, hogy ez a tá- 
madás nem méltó egy miniszterhez! Külö- 
nösen nem ahhoz, aki kérkedett eddig ma- 
gyar barátságával. Ne bántsa Fiedler püs- 
pököt sem. Nem érdemli meg, hiszen ki 
tehet arról, hogy a magyarrá lett svábok 
nem akarnak többé svábok lenni? 

Rafhenau gyilkesai 
Megszokik a mai ember ebben a szo- 

moru világban mindent. Még azt is, amiért 
máskor összerázkodna és felkiáltana a bor- 
zalomtól. Ma csak befelé érzi a fájdalmat 
az ember. Nem szól senkinek ilyenkor, ha- 
nem keserüen félre fordul s csak ugy ma. 
gának mondja: „Ma ez is megtörténhetik" 

Ahogy a Rathenau gyilkosainak em 
léktábla-leleplenése is megtörtént. 

Gyilkosok kaptak tehát emléktáblát! 

Összenéz a világ és elcsodálkozik. Epp 
ugy, ahogy Ferenc Ferdinánd trónörökös 
gyilkosának amoborleleplezésekor hördült fel 
a kulturvilág. 

Rathenau gyilkosai és Princip Gavril! 
Nincs különbség közöttünk. Hiába tiltakozik 
a jogos vád ellen a hitleri elfogultság. Prin- 
cip Gavril épp ugy, mint a német külügy- 
minierter syilkosál azt hangoztatták, hogy 
nemzeti fellobbanás adta kezükbe a revoi- 
vert, tehát magasabb szempontból öltek. 
Két nemzet hősnek nyilvánitotta a gyilko- 
sokat, Szobrot, emléktáblát adtak nekik. 
Példaképen állították oda az eljövendő ge. 
nerációnak, amelyik erénynek, tartja agyil- 
kolást. Ahoagy már tudunk másutt is orszá- 
gokat, ahol politikai gyilkosságok követen- 
dő példaként álltak az ifjuság előtt. 

Bormalmas világ borzalmas mentalitása 
a gyilkosok ünneplése. Azonban, ahogy előb 
mondtam: megszokunk mindent s még azt 
is megérjük, hogy azon csodálkozunk majd 

Kolozsvár. jul. 20. 
A mult héten a kolozsvári sziguranca 

letartóztatta Dán Istvánt, a famunkások 
szövetségének volt titkárát, valamint négy 
másik munkást, akiket Temesvárra kiser- 
tek át. Csak itt derült ki, hogy miért tar- 
tóztatták le őket. Temesváron ugyanis le- 
tartóztattak egy nőt, aki kommunista üzel- 

Szepsi szenteyörgyön 

"op Jonel 

Sepsiszentgyörgy, jul. 20. 
A székelyföldi árvizkárok bevizsgálása. 

ra a kormány dr.Pop Jonel, belügyi állam- 
titkárt küldte ki. Az államtitkár Háromszék 
megyében kezdte meg körutját. Sepsiszent- 
györgyön, a prefekturán megbeszélést tar- 

Mindenre képes az ember 

lenfollotta 

Izmail, julius. 20. 
Néhány nappal ezelőtt Caslita és Chilia 

községek között a Duna partján egy női 
hullát találtak, amelynek nyakán fojtoga- 
tások nyomai látszanak. ű 

Csakhamar jelentkezett Pogrebnoi Iván 
Sofian községbeli lakos, aki kijelentette, 
hogy felesége néhány napja eltünt hazulról 
A holttestben felismerte az eltünt asszonyt. 

A meginduló vizsgálat szenzációs fordu ták. 

dzahadlábrahelyezték Temesváran a le. 
tantáztatatt kolozsvári munkásokat 
Tévedésből tartóztatta le őket a sziguranca 

mekkel foglaikozott. Kihaligatása alkalmá. 
val az a gyanu merült fel hogy a nőnek Ko. 
lozsváron a letartóztatott munkások adtak 
menedéket. Minthogy azonban a szembesi- 
tésnél kiderült, hogy a nö állitásai valót- 
lanok, a letartóztatott kolozsváriakat sza. 
badlábra helyezték. 

alminiszter 
vizszgálta be az árvizkárokat 

tott, majd folytatta utját Csik. és Udvar- 
hely megyékbe. 

Az árviz sujtotta lakosság reményke 
dik abban, hogy az államtitkár látogatását egy nagyobbszabásu segélyakció fogja kö- 

és a Dunába 
dobta anyját egy elvetemedett fiu 

latot hozott. A csen arról értesült, 
hogy a meggyilkolt igen rossz viszonyban 
élt fiának vadházastársával. Kihallgatásuk 
alkalmával a fiu megtört s bevallotta, hogy 
vadházastársa biztatására ő fojtotta meg 
anyját, majd holttestét a Dunába dobta, a- 
mely azonban pár nap mulva Kivetette a hullát. 

A fiut és vadházastársát letartóztat- 

-.... 

Amikor a tolvaj kivételt tesz 

Bukarest, julius. zo. 
CGusti közoktatásügyi miniszter Gyer- 

gyószemiklóson egy tanitói kurzust látoga- 
tott meg. Amikor visszautazott szalonkocsi- 
jába elkisérte Gyergyószetmiklós primárja, 
valamint kétu jságiró is. Az uton azonban 
igen kelemetlen meglepetés érte őket, mert 
egy vakmerő vasuti tolvaj meglopta őket. 

A mai időkben minden lehetséges 

London, julius, 20. 
Szerdán tárgyalt a londoni biróság elő- 

ször olyan ügyet, amelynek tárgya levegő- 
ben végrehajtott árucsempészés volt. Egy 
kereskedő és egy pilóta állottak a biróság 
előtt, amely mindkettőjüket sulyos penz- 
büntetésre itélte. Az itélet ezekivül kimond- 
ja a csempészésre felhaszált repülőgép el- 
kobzását is. A kereskedő 63 font sulyu sza- 
charint csempészett a pilóta repülőgépének (eb há a gyikost elfeledik magimialmazik egittégével Hollandiából Angliába s ugy 

Jakarta kikerülni a vámeljárást, hogy 

I 

Megdézsmálta a miniszteri vagont 
egy tolvaj, de a minisztser holmijait nam bántotta 

Az egyik ujságiró ruháit ellopta, a másik 
kabátjából értéktárgyakat lopott ki A pri. 
mártól pedig nagyobb összegü pénzt emelt 
el, mig a miniszter holmiját érintetlenül ott 
hagyta. ! s Bukarestbe érkezésükkor a károsultak 
jelentést tettek a rendőrségen és a vasut- igazgatóságánal. 
n 

Elitéltek egy angol kereskedőt 
a levegőben végrehajtott csempészésért 

szág belső részében egy jelentéktelen repü- 

Kérje mindenütt a 

GOLF borotva-pengét 1 
(az acélipar Jegtökéletesebb alkotása) 

és öröme lesz a borotválkozásban. 



lImá, 

Ko. 

dtak 
besi- 
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sza- 

var- 

ke- 

an 

t a rancia kormánytól 
Franciaorazágba költözik. 

Mit szól ehhez a Népszövetség, ha megtudja ? 

SSzékelyudvarhely, julius 20. 
A Hodgyai Géza és Veress Donát-fele 
ügyben ujabb fordulat történt. Ez a 

dvarhelymegyei tanitó, akiknek nyi- 

zatát felhasználták Genfben a kisebb- 
iskelapanaszok elutasitására, minden- 
a legsulyosabb helyzetbe kerültek. 
a ketten azt állitják, hogy kényszer 
mények hatása alatt adták a nyilatko- 
Marginean revizornak, akinek réeven 

kormány az ismert módon használ- 
I. Mihelyt az ügy napvilágra került, az 
Magyarság megdöbebnt felháborodaás- 
ett tudomást rőla, sőt külföldi lapok 
glalkoztak a kérdéssel, Amint megir- 
az illetékes egyházi főhatóságok is 
a két tanitó ellen fegyelmi vizsga 

zendeltek el. A református egyházi 
g Hodgyai Gézát dorgálásra itélte. A 

hs Donát elleni fegyelmi vizsgálat ered 
e, amelyet a római katholikus egyhaz 
ágok folytattak le, első fokon áthelye- 
olt, amit Veress Donát megfelebbezett 
Az ügyben a napokban jött meg a vég- 
jogerős itélet, amely szerint az egyhá- 
Asodfoku biróság az elsőfoku biróság 

egyhangulag megsemmisiteette és 
ilásra, igazgatói minőségének megvo- 
a itélte, mert főhatósága tudta és bele 
ése nélkül járt el. 

RAVETTEÉK 
A KÉT TANITOT 

ásik fordulata az ügynek, hogy ugy 
ai Géze, mint Veress Dónát az ismert 

kozatot mint a református, illetve a 
likus tanitók egyesületének elnökeci 
, illetve a revizor ezt a körülményt 
álta fel, hogy egyéni eljárásukat - 
hez a tanitói karnak semmi köze nem 

gy tüntesse fel - ha indirekte is - 
a ilyen minőségben, mint teestületi ve- 
jártak volna el. 
Todgyai a sajtónak adott nyilatkoza- 
An, leszögezte, hogy kényszerhatásnak 

lett. Legujabban arra illetékes fórum 
ijelentette, hogy bármely pillanatban 
bármely fórum előtt olyan nyilatko- 
tenni, amely az igazságot és történel- 

alóságot, a korábbi nyilatkozatra valo 

sezrités körülményeit és tényét feltár- 

PU 

eress Dónát szintén ezt az utat kö- 

Már két izben benyujtotta lemondáa 

z elnökségről. Az őszi tanitói egyesü- 
yülés elé, azonban nem került a lemon- 

a m zszzozsoz 

muszeverinnél épül 
fel az uj Dunahid 

Bukarest, julius 2 
Franasovici Richard, volt liberális re 
er Tarnuszeterinben kijelentette, hogy 
ralkodó kivánsága is az, hogy Turnu- 
erinben épitsék fel az uj Duna hidat 
szlávia és Románia között és ez a ki- 
As teljesedni is fog. 

otzkij végleg Francia- 

Istambul, julius 20. 
Jőlértesült török forrásból származó 

szerit Trockij letelepedési engedélyt 
és ennek alap- 

rszágban telenszik meg 

dás, mert ez akkor még nem volt aktuális. 
A napokban tartott közgyülésen megismée- 

telte lemondását és kérte annak eelfogadaá- 
sát, hivatkorva a nyilatkozat-ügyre. - A 

Mif mond 

- Sulyos meghurcoltatásom és amz a 
vád, az iskolai ügyek és fajom áruló- 
jának t 1ék fel, arra kényszerit, hogy 
az ügyet biróság elé vigyom s azt minden 
részletében tisztázzam. 32 évi müködésem 
és kartársaim bizalma s annak hét évig 

tartott meg az elnöki tisztségben a bizonyi- 
ték arra, hogy ez a vád nem érhet engen. 
Maga az egyháxi biróság itélete és kartár- 
saim, az érdekelt szülők, é eleljarótn állapt 

hogy 7 miként iratták alá velő 
koo 

közgyülés az elnök lemondását - tekintet- 
tel azon körülményre, mely őt erre kész- 

tette, tudomásul vette és elfogadta, 

vVeress Dónáí 
tották meg rólam, hogy egy elmult évtized 
alatt minden körülmények között és helyzet 
ben exponáltam imazam az iskolák védel- 
mében 

A kérdés tehát még lezárva nincs és 
ujabb fejleményei lesznek. Kétségtelen azon 
ban, hogy a két szerencsétlen kisebbségi ta- 
nitó esete világosan mutatja, hogy milyen 
eszközökkel oldják meg a kisebbségi problé 
mákat a politákában. 

Kikiállják a mns királ 
Az 8i királyjelőlt a Párisban élő Miklós herceg lenne 

Athén, julius z0. 
A görög politikai események egyre benyelultalb formát kezdenek ölteni. Néhány 

napon belül attól tartanak, hogy a rojalisták kenükbe kaparintják a hatalmas. Egyes 
kültöldi államoknál tapogatózó lépések történtek arra vonatkozólag, hogy kedvezően 
fogadjáke az esetleges rostaurációt. Szalonikiben hatalmas gyülések volta, amelyeken 
tizezrek tüntettek a királyság mellett. Az uj király Miklósherceg lenne, aki jelenleg 
Fárisban él Iomigrácóban. 

Elgázolt a vonat két ka- 
tonát Zimánd mellett 
Sulyos sérüléssel az aradi kafonai kórházba szállitották őket 

Arad, julius 20. 
Tegnap délután sulyos kimenetelü vo- 

natelgázolás történt az Arad-brádi vasut- 
vonalon. Arad és Zimánd között az 1-es 
számu őrház közelében. Egy kis mellékuton 
- sürü kukoricás mellett - a Rosiori ez- 
red két katonája szekéren haladt gyors tem 
póban a sinek felé. A katonák akukoricás- 
tottak és ez okozta a katasztrófát. A 

tól nem vették észre a közeledő vonatot és 

ezért még a sinekhez közeledve sem lassi. 
aák a szekeret és a kö- 

vetkező pillanatban a katonák széles ivben 
rebülek ki a kocsiból és mindketten esz- 

méletlenül terültek el a földön. Segitségükre 
a vasuti oórházból siettek és intézkedtek, 

hogy as zerencsétenül járt katonákat a ka. 
fonai kórházba 1 szállitsák 

Feloszlatják ; rohamosztagokat? 
A hamburgi osztagot már feloszlatták, 300 harcost 

letartóztattak 

Berlin, julius 20. 

Röhm kapitány a rohamosztagosok ve- 

zérkari főnöke utasitotta a rohamosztagok 

csoportvezetőit, hogy a helyi védőosztagok 

vezetőivel közösen állapitsák meg, kik azok 

a rohamosztagosok, akik politikailag alkal- 

masak arra, hogy a védőosztgokba átve- 

gyék őket. Hitler párt, főként pedig a ro- 
k körében a legizgatottabb 

hangulatban tárgyalják ent a rendeletet. 
Bizonyosra veszik, hogy hamarosan az 

egész fifodalomban feloszlatjáik a roham- 

osztagokat. A többnyire proletárokból alló 
szervezet ikálizmusát már régóta rossz 
szemmel k a párt vezető köreiben. A 
megbizható elemeket kiválasztják és jobban 

fizetett védőosztagokba sorozzák. Más kér- 
dés, vajjon a rohamosztagok, melyek még- 
is a legnagyobb fegyveres hatalmat képvise- 
lik, egyszerüen belényügszanak e a felosz 
latásba. 

Kauffmann hambrugi birodalmii hety. 
tartó rendeletére a hamburgi rohamosztagot 
fegyelemezetlensége miatt feloszlatták. 350 
rohamosztagost letartóstattak. 

20 lapfel, 

1-20 öré mal értőkes 
nyereményhez juttatja az 
Érdélyi Magyarság olvasólt



REGENY A 
vadon 

z leánya EEE 101 E 
Az azab félig megfordult, de a azeme l 

Kerekre nem ment találkozni a Dykeéval. 
nyilva rögződőött a Karomra, a fogn vaco- 
gott teste rángatósott a félelemtől 

ell 8 

mikor metaltu , kap 
o setssy a 
- Kelj fel és beszélj! 

jel ama megnyalta az jkát, denem kelt 

Nema birol, - dadogta. - ma félek az 
Arany-karomtól.. 
- Itt Dyke elszántsága már tul volt 

a végsőkön. 
Szó nélkül moccanás nélkül belemélyed 

a másik tekintetébe és - elmosolyodott.. s 
ezzel a mosollyal egyszerre erő és a biztes- 
ság nyillalt át a másiknak szivébe, - va- 
lami, aminek csaknem emberfölötti volt az 
életre serkentő hatalma. 
- Uram!.. 

teszem!... 
Rémülete eltünt. Vonásai kihuzódtak, s 

még az izma is keményebb lett, ahol Dyke 
fogta s akkor hirtelen, büszke mozdulattal 
mintha csodálatos bátorság lángol; volna 
föl benne, - Khama felkelt és végigkiál- 
totta a Vadállatok Utjára. 
- Testvérek... Khama beszél hozrátok. 

Khama, aki megveti a Fehér Királyt, aki. 
től féltek: aki megrabota az Arany-kar- 
mot egyik áldozatától. 

A hangja zugott, mint az égzengés, a 
hatása olyan volt, mint a villanyütés. Akár 
villám-cikázás lobogtna volna be a jelene- 
tet és Dyke mégis csupán a bálványt ba- 
multa tovább, de ez a holt tárgy oly élesen 
rajzolódott látóidegeire, mintha minden más 
egyébb meghalt, eltünt volna egészen kö- ülött 

- Testvérek! hilgassátok meg Khamat 
aki mgveti a Fehér Királyt. Ne féljetek 
tőle. Ne féljetek varázalatától. - emelte fel 
hangját: - A Fehér Király megint áldoza- 
tot akarna bemutatni az aranynak. Hányan 
haltak meg asszonyaitok és gyermekeitek 
közül azért, a Fehér Király sziklába 
faraghassa yait? 

Nézzétek azt férfit és nőt, akit mostan 
áldomna föl. Ezek fehérek. Ha ezeket megöll, 

semen 

végetek van. Nagy hadseregek fognak be- 
törmi a renget . VFelkoncolnak itt min- 
denkit.. meg engem! Ne fél- 
jetek a varázslatától.. Itt mellettem nagyob 
ember van, mint ő, nagyobb a varázsjat- 

ban is. Nézzétek meg jól ezt a Fehér Fő- 
nököt! Nézzétek meg: ő egyedül jött a 
rengetegen át. Ő nem ismeri 
Hallgassátok naeg ak mert beszélni akar 

Dyke alig figyelt rá, mit mond Khama. 
Schomza hátrább vonult a Karom köze- 

lébe és ugy verte rettentő mellét, mintha 
meg akarná fojtani a dühe. A benszülöttek 
tétováztak már, hogy fogva tartsák-e Rec- 
cot és Jeannet. Recco élénkebb lett. Jeanne 
mereven állt, a szeme ugy rögződött meg 

een vel övar ottea el. em az 

san odasökhetett volna é karjáta 
a aztár kitetuk s feje e 

teljes volt az önbizalma. 
Felálk. 
ze Thams amalgtott s arbn 

handabandája törte meg 
el 8 mély csendet, Dyke elhajítot- 

ta magázól a p kissó előbbre állt, 
ugy högy egy teljesen megvilágitot- 
a az arcát és akkor főlényes hanyagsággal 
mosolyogva pillaniott szét a sötét arc-ten- 

Nem tudta, milyen hatása volt Kha 
szavainak. Egyénekre nem is nezett. 

hallota, hogy a lárma 
é rajta osüsg. 

Folyt. köv.) 
. e 

Falvakat pusztit ta ti 

volna, 

Nagy ur.. megteszem! Meg 

Nag 

törtökön az első fordulóban a következő pa- 

vész Marokkóban 
A halottak száma több mint másfélszáz, a 

sebesülteké négyszerannyi 

Páris, juhus 20. 
A NMarokkóban levő Keitra kerületben 
a charibi alföldön, amely Marokkónak va- 
jósággal gabonakamrája, borzalmas tüzka- 
tasztrófa történt. A katasztrófa több far 
mot és egész sor falut pusztitot el. A falvak 
sek szerint a halottak száma 131, a sebe- 
ban bennszülöttek laktak, az első jelente- 
sülteké 275. 

ötven méter mágasságig is eleeytek 
füst terjedt szét az egész területen. 
még a vizhiány is járult. 

A tüzkatasztrófa által el 
rület 40 négyzetkilóméert tesz 
és 12 község esett a lángok tal 
A tüz egyes helyeken olyan retten tes 
vel tombolt, hogy a szikrák ilómée 

a repültek és az egymástól k 
terekre fekvő falvakat felgyujtották. 

A Paris Soire éjszaka érkezett jelk 
se szerint a marokkói tüzvész áldozata 
száma száznegyvenre emelkedett. 

.... 

FPáris, julius 20. 
Az oltási munkálatok nagyon lassan 

mennek és nagy akadályoakba ütköznek 
a tüz megközelithetetlen volt, mert a lán- 
gok a náddal fedett bennszülött falvakban 

SPORT. a ma n 
sujto 

rott 
as nap ac- ipensia emesvá * 

Nagyvárad, julhus 20. hogy a váradi zöld-fehér csapatna Kvan A kánikula sokat árthat a vasarnapi mániában a legjobb csatársora bált 
sportnak, azonban megölni megölni mégsem A NAC csapata ezuttal már az uji matl: 
tudja. Vasárnap például ismét olyan mérkő- állitásban játszik Temesváron, amely a 
zés kerül Temesváron lebonyolitásra, mely vetkez: Czinczér, Bartha, Stettner, íTárs. 
minden bizonnyal az összes sportembere- Juhász, Weichelt, Giantzmann, Kovács, uti k 
ket meginditja az Electrica-pálya felé. Va- nai Bodola, Kocsis. ; 
sárnap szerepel ugyanis Temesváron a NAC A Ripensia már uj trénere, Konrád 
kitünő csapata, amelynek ellenefele az uj- nő vezetése mellett készül a nagy er utas 
donsült bajnok, a Ripensia lesz. bára, amely alkalommal először kell me tott 

A mérkőzés elé óriási érdeklődés nyil- denie bajnoki aresztizsét. 
i vánul meg, mert ma már vitán felül all, - 

A fák nem nőnek az égig 

Érzékeny vereség érte 
franciákai a tenniszbe 

Páris, julus 19. francia 6:4, 4:6, 6:1. Farguarson Af E 
A Párisban megtartott francia-délat- Itoh japán 7:5, 2. 6, Nunoi, Satoch japi 

vikal-japán tenniszmérkőzésen Franciaor, Mehrling Bernard ffancia 4: 26, 9:7, 6:4. 
szág, aupán és Délafrika 5-5 pontjával A fák sem nőnek az A mul 

szemben csak 2 pontot szerzett. Az utolsó Cochet, a volt világbajnokot verték ki1 
nap eredményei: Satoch japán-Boussus pedig a fiatal franciákat érte esunya rend 
francia 6:4, 2:6, 6:4. Nunoi tevér Mehiite ség, . 

V 

dobo 
zonb 

yszabásu ki örmér. e 
kőzést rendez az Aac 
Az AAC ujonnan felépitett pompás 
portáljának felszenttlésével kapcsolatosan 

nagyszabásu pontokra és gólarányra menő 
körmérikőzést rendez, aradi csapatok bevo- 
násával, amely csütörtökön, julius 20-án 
vasárnap, julius 23-án, végül julius 30-an 
háorm fordulóban kerül lebonyolitásra. Csü. 

vagy Olimpiába, csakis az imető . 
engedélyével játszhatnakk 

Az AMTE valószinülez a rAc 
győztes együttesét küldi harcba, mig 
m a 1 1l visszatért ( 

dan és Buday is szerepelnek. Az AAC) 
plett együttesét fogja kiállitani, a s 
Puskás helyén az AMTEból átmtnt 

lyu csapatból jött kiváló játékos 
az Unirea Nagy-ja fognak játszani 
mérkőzések iránt, amelyek az AAC 
Gábor uccai pályáján kerüln 

litásra, sportkörökben nagy az 

rositásban állnak fel a csapatok: 
5 órakor: Olimpia -AMTE. Biró Páltfi. 
7 órakor: AAC-ATE. Biró Polareczky 

AA mérkőzésre a csapatok a legjobb ösz. 
szeállitásban allnak fel, miután valamennyi 
csapat ambicionálja az értékes „ezüstkupa" 
megnyerését. - A mérkőzésen a résztvevő 
egyesületek megállapodtak, hogy az át- 

igazolás alatt levő játékosok is szerepelhet- Gyüjise mindenki 
nek, természtesen azok a játékosok, akik 
a tornán nem résztvevő egyesületekből kér- 
ték átigazolásukat, az AMTE, AAG ATE. 

a lapfejeket, hogy résztvef 
tombolajátékunkban! 



Bukarest, julius. 20. 
A Bukarest és Brassó közt közlekedő 

éjszakai személyvonaton már hosszabb ideje 
követnek el vakmerő rablótámadásokat is- 
meretlen tettesek, akik ugy látszik, egy jól 
megszervezett rablóbanda tagjai. A soroza- 
tos panaszok, feljelentések folytán a buka- 
resti pályaudvarról kiinduló vonaton két 
detektiv is utazott, hogy megfigyeljek a 
irablótársaságot, ha az ujra müködnék. A 
detektiveknek - ha lehet ezt igy mondani 
- ,szerencséjük" volt. 

eloesti közelében az egyik detektiv ész- 
revette, hogy egy gyanus ember óvatosan 

belopózott az egyik fülkébe. A detektiv utá- 
nma ment, mire az ismeretlen boxerével felée 
sujtott, majd kiszaladt a folyosóra és leug- 
rott a robogó vonatról. A detektiv ezután 
egy másik fülkébe nyitott, ahol 

egy másik bandita a fülke egyetlen uta- 
sát kloroformmal akarta elaltatni. 
A detektiv jöttére ez is menekülni pró- 

bált és nagy küzdelem után sikerült ártal- 
matlanná tenni. 
A detektiv most már rosszat sejtett. 
íTársa keresésére indult, mikor a másik vas- 
uti kocsiban 

rettenetes dulakodás képe tárult elébe. 
onrád Ott volt a másik cetektiv, aki több 
er utas segitségével irtózatos verekedés folyta- 

11 me tott öt banditával. 
Revolverek dörrentek, ablakok zuzod 
tak be. 

Amikor a banditák látták, hogy segitség ér- 
kezett, három közülök 

a robogó vonat ablakán ugrott ki. 
A másik kettő azonban elszántan védekezett 
Egyik közülök a detektivre vetette magát 
és a földre teperte. Hosszu idegfeszitő küz- 
delem fejlődött ki köztük, mig végre a de- 
...... 

Szabadlábrahelyezték 
a gyermekgyilkossággal 
vádolt váradi házaspárt 

Nagyvárad, julius. 20. 
Beszámoltunk róla, hogy a nagyváradi 

rendőrség letartóztatta Boros borbélysege- 
det és feleségét és egy bábaasszonyt, mert 
Kálvária-uccai házuk kertjében elásva egy 
dobozban csecsemőhullát találtak. Miután a- 
zonban a hatósági orvos megállapitotta, 
hogy a csecsemő halva született, a három 
gyanusitottat szabadlábra helyezték. 

Meghalt Péchy Erzsi, 
a székelyhidi származásu 
hires pesti primadonna 

Nagyvárad, julius. Z0. 
Péchy Erzsi a legszőkébpb magyar prt- 

madonna szerdán este 9 óra 15 perckor a 
Verebély klinika külön szobájában meghalt 
A hir a magyar fővárosban gyorsan elter- 
jedt és mindenütt mély megdöbbenést kel- 
tett. Péchy Erzsi már hosszabb idő óta be- 
tegeskedett és sulyos bajában mindent meg 
tettek az orvosok, hogy állapotán segitse- 
nek. Szerda este hirtelen rosszul lett és 

hasztalan volt a kezelőorvosok fáradozása, 
a rendkivül szimpatikus és diadalmas sikc- 
reket elért Péchy Erzsi szivgyengesegben 
meghalt. 

Péchy Erzsi 1890-ben született Székely 
hidon. Edesapját Plehlo Antalnak hivtáz, 
aki 1883-ból származott át a Szilágyságból 
u ahol malomtulajdonos val izbe égaz erős lehüléstől gövesöket 

Tüzharc a vonaffefei 
rablók és a defekfivek 

A Bukarest és Brassó között közlekedő vonaton a rablók birokra keltek 
üldözőikkel. - Egy banditát agyonlőttek, három a robogó vonat ablaká- 

ból ugrott ki, egy a vonat tetejéről vetette le magát 

tektiv kiszabaditotta kezét és a banditára 
lőtt. Ez azonnal meghalt., mig a másik a 
fülkéből kiszaladt s felmászott a robogó vo- 
nat tetejére és eltünt. 
Az első jelentésekben mindenesetre az 

Merénylet a jasii 

éemn: 

a legfeltünőbb, hogy a vonat személyzete a 
legteljesebb passzivitással nézte végig a 
borzalmas küzdelmet, sőt a siaiai állomásió 
nök is meglehetősen érdektelenül hallgatta 
végig a történteket. 

gyorsvonaíif ellem 
Bukareetből jelentik: A Bukarest és Jassi között közlekedő gyors ellen merény. 

letet követtek el. 
tal, hogy a vonatot kisiklassák. A vonat azonban átrobogott a vasdarabokon, 

Ismeretlen tettesek vasdarabokat tettek a sinek fölé azzal a célzat 
mire 

ugyancsak ismeretlen tettesek kőzáport zuditottak a gyors után. - A mozdonyvezető 
fokozott gyorsaságra kapcsolta a mozdonyt és igy szerencsésen megmenekültek a ve- 
szélyes zónából. A kupék összes ablakai betörtek és az utasok közül többen megsebe 
sültek. 

Fiedler, nagyváradi püspök ügyél 
a Szeniszék elé 

Bukarest, julius. ZU. 
Tegnap este minisztertanács volt és a 

buza problemájával foglalkoztak. Eilhatá- 
rozták, hogy az ostromállapot kérdésének 

tanulmányozásával Mironescu belügymi- 
nisztert bizzák meg, aki a legközelebbi mi- 
nisztertanacsig referátumot készit. Szóba 

került még a mócvidékek gazdasági hely- 
zetének feljavitása is s a legmesszebbmenő 
terv kidolgozását határozták el. Elhatározta 
a minisztertanács, hogy turistikai Szakta- 
nácsot állitanak fel, melynek hivatása az 
idegenforgalom fellenditése lesz, kedvezmé- 
nyes vizumok, propaganda és az összes ide- 

genforgalmi eszközök igényvbevetelevet. 

viszi a kormány 
] Uj kinevezések nem lesznek, hanem a többi 
miniszteriumok tisztviselői látják el hivatait. 

Ezután a minisztertanács Fiedler Ist. 
ván szatmár-nagyváradi római katho. 
likus püspök ügyével foglalkozott és el 
határozta hogy ez ügyben egyenesen 
magához a szentszékhez fordulnak. 
Erről a határozatról nem érkezett bő- 

vebb jelentés, de valószinü, hogy a püs- 
pök ügye a nemrégiben lezajlott dr Kajaba 
eset miatt került a minisztertanács elé. A 
telegdi pap sajnálatos és meggondolatlan 

incidensét ugyanis a román lapok felfujták 
és ezzel kapcsolatban hangzottak el külön- 
böző támadások Fiedler letván ellen. 

Ölszörös g yilkolás után 

Belgrád, julius. Z0. 

Szerbia Pallusa nevü falujában borzal- 
mas ötszörös gyilkosságot követett el egy 
parasztgazda, majd véres tette után önma- 
gával végzett. 

Rodanovics Iván már hosszabb ideje 
szerelmi viszonyt folytatott egy másik fa- 
lusi gazda, Miloszlavjevics feleséegével. Az 
asszony az utóbbi időben azonban elhidegült 
szeretőjétől, mire ez elhatárnozta, hogy bosz 
szut áll rajta. Amikor az asszoy férje nem 
tartózkodott otthon, Rodanovics behatolt az 
udvarra és szeretőjét két revolverlővéssel 

megölte. 
Ebben a pillanatban lépett ki a házbólaz 

magával végzett agyukos 
asszony mostohaanyja. Rodanovics rávetet- 
te magát és több késszurást ejtett rajta. 
melyek mindegyike halálos volt. A zajra Mi- 
loszlajevicsné sógornője is előjött a házból, 
karján egy kilenchónapos gyermekkel. Ro- 
danovics ezeket is agyonszurta. 

A gyilkos ezután eldobta kését és nyu- 
godtan hazament. Ott egy konyhakést vett 
elő, feleségét behivta a házba és őt is meg 
ölte. Rodanovics most levetette cipőjét, meg 
töltötte vadászfegyverét és lefeküdt a föld- 
re. A fegyver csövét szájába helyezte és a 
kakast lába nagyujjával elsütötte. A gyil- 
kos feje ezer darabra ment széjjel. 

Tragikus gyermekszerencsétlenség Szabolcsmegyében 

Három testvér fult bele a Tiszába 
Debrecen, julius. 20. 

Tragikus hármas gyermekszerencsét- 
lenség történt Nagyhalászi, szabolcsmegyei 
községben. Kovács Ferenc gazdálkodónak 
három fia, a 15 éves Ferenc, a 13 éves And 
rás és a 12 éves Géza fürödni mentek a holt 
Tiszaágba. Előzőleg igen sokat szaladgáltak 
és mire a vizhez értek, nagyon felmeleged- 
tek. A legkisebbik fiu bevetette magát a 

pott. Kétségbeesetten kiáltozni kezdett, mi- 
re legidősebb bátyja utánaugrott, de a h- 
deg vizben ő is görcsöket kapott. Fuldoklá- 
suk láttán a harmadik fiu próbált . 
de mikor a vizbe ugrott, a kiállott izgalmi 
következtében szivszélhüdést kapott. 

Csak késő éjszaka sikerült a három gye. 
rek holttestét kifogni. Edesanyjuk a holttes 
tek láttán, ájultan esett tössz 



Tegnap jelentkezett a legutóbbi tom- 
bolánk legszerencsésebb részvevője. Levél- 
ben közölte kiadóhivatalunkkal Marosvá- 
bárhelyről ottani bizományosunk, özv. Kohn 
Mihályné hirlapirodája, hogy 

az Opel.Hassia kerékpárat, Dengelegi 
Lajos, az ottani Berdó-falatozó főpincé. 
re nyerte meg az 5331. számu tombola 
jegyével. 

A közlés után azonnal elszállitottuk az ér- 
tékes kerékpárat, mint coli-expresszt Ma- 
rosvásárhelyre, ottani bizományosunk cimé- 
re azzal, hogy adja át szerencsés olvasónk- 
nak, akinek bizonyára nagy örömöt szerez 
ez a kedves meglepetés. A magunk részéről 
kivánjuk, hogy használja sokáig a szép ke- 
rékpárt jó egészséggel. 

Egyébként ugyancsak tegnap a követ- 
kező nyereményeket adtuk ki, iletve küld- 
tük el a jelentkezett nyerőknek: 

Marosvásárhelyi olva- szikött katonát fogott 
sónknak jutoti a ő- 

nyeremény 
Olga, Székelyhid. 

2114. sz. Három pár 
nyert, Rosenberg 
vay-ucca 48. szám. 
33493. sz. Két divatos nyakkendőt nyert 
Miklós Sándor, Diószeg 

/ 4572. sz. Egy Balzac-regénysorozatot 
nyert Fülöp Mihály, Aranyosgyéress. 

ző, Aranyosgyéress. ! 
1z217. sz. Egy füszercsomagot nyert 
Máthé András ny. ev. tanitó, Nagyvárad, 
Vitéz-ucca 21. 

6724. sz. Két divatos nyakkendőt nyert 
Somogyi Béla, Nagyvárad, Össi-telep 27. 

2119. sz. Egy nyári pullovert nyert 
Pluscar László vasuti lakatos, Nagykároly. 

8890. sz. Román Károlyné, Kolozsvár, 
Str. Plugarilor 96. nyert 5 kg. lisztet. 

2829. sz. Egy bőrridikült nyert Keller 

A Matuska kislányabus- 
komorságba esett 

Szanatóriumba viszik a lesoványodott gyermeket, hogy meggyógyuljon 
Bécs, julius. 20. 

A magya hatóságok Matuska átenge- 
dési idejének két héttel való meghosszabbi 
tásátk érték az osztrák igazságügyminisz- 
tertől, amely minden bizonnyal teljesiti is 
a kérést. Matuska Gabi, a biatorbágyi rem 

Nagy a köd London alatt 
e 

Hajószerencsétlens 
London, julius. 29. 

A sürü köd következtében a Mimi Horn 
nmevü 5000 tonnás német gőzös összeütkö- 
zött az Elisabeth Drew 800 tonnás angol so- 
nerrel a a Manche csatornán. A soner el- 
ülyedt, azonban legénységét meg lehetett 

menteni. A csatornában ezenkivül számos 

Banc 
Megváltoztatta a vádat a nagyváradi vizsgálóbiíró. -- A hüvösön maradnak a szőllőhegyi rablóbanda tagjai is 

Nagyvárad, julius. 20. 
Niculescu vizsgálóbiró maga elé vezet- 

tette Bancsa Józsefet, a görögoldali gyil- 
kost. A gyilkos fenntartotta regebbi vallo- 
mását. A vizsgálóbiró főleg aziránt inte- 
zett kérdéseket Bancsához, hogy Jámbor 
Imre ruháit milyen szándékkal vitte el: el 
akarta-e rabolni, vagy pedig csak a nyomo- 
kat eltüntetnii 

- Nem emlékszem erre - felelte 
Bancsa. 

; A vizsgálóbiró kijelentette munkatár. 
sunknak, hogy a vádat módositja és 

rablógyilkosság, illetve szándékos em- 
berölés, lopás és hullagyalázás cimén 
emel vádat. 

Niculescu vizsgálóbiró már teljesen be is 
fejezte a vizsgálatot és az iratokat áttette 
az ügyészséghez a vádinditvány megtétele 
végett. 

A nagyváradi tábla tegnap délelőtttár- 
gyalta Csuvar Lajos, Székely Imre, Bancsa 

Várjuk még a további 30 nyerő jelent- 
kezését. 

leánya, anyja halála óta sulyos beteg. Bus- 
komorság tünetei muttkoznak rajta, s telje. 
sen lesoványodott. Egy ismerős családnál 
tartózkodik, de valószinü, egy iskolai szün- 
időtelepre fogják beutalni. 

4 a La Mancheban 
hajóbaleset történt, igy egy kirándulóhajó 
kilencven utassal a fedélzetén a Bristol-csa- 
tornán zátonyra futott. Valamennyi személy 
szállitó gőzös erősen küzdött a viharral és 
csak nagynehezen tudtak bevergődni a ki- 
kötőkbe. 

Gyula és Bancsa Zsigmond meg Sos Ist- 
ván szabadlábia helyezési kérelmét. Az öt 
ember a görögoldali gyilkosság nyomozaása 
folytán került hurokra és a törvényszek 
legutóbb szabadlábra helyezte őket. 

A szabadlábra helyezés a Görögoldalon 
nagy riadalmat keltett és a lakok tömege- 
sen kérték, hogy a rablóbandát tartsák to- 
vábbra is fogságban. 

A tábla szüneti tanácsa tegnap délelőt 
tárgyalta le az ügyet és megsemmisitve a 
törvényszéki végzést, elrendelte 

az öt ember további fogvatartását. 

ISKOLAI TALALKOZÓ. Felkéretnek a 
Szászvárosi Felsőkereskedelmi Iskola 1922- 
23. tanévben végzett növendékei, hogy a 10 
éves találkozó megbeszélése végett cimüket 

férfiharisnyát 
Izidor, Nagyvárd, Szacs vezhette sokáig, mert már az első nap ér. 

3887. sz. Öt kg. lisztet nyert Szabó Győ 

ucca 8. ; 

éjjeli őr. Pankolits uszoda. 

talban. 

a . g 1 

a székelyhidi csendőrség 
Székelyhid, julius. Z0. 

Még a tavasszal történt, hogy Ujlak 
József székelyhidi legény, aki katonai szol- 
gálatát Bukarestben töltötte, megszökött az 
ezredétől és Magyarországra ment. Néhány 
nappal ezelőtt Ujlaky visszatért Székelyhid- 
ra szüleihez. Szabadságát azonban nem él- 

tesülést szerzett róla a csendőrség. Lincu 
Florian székelyhidi csendőrőrmester letar. 
tóztatta a körözött katonaszökevényt és át 
adta az illetékes hatóságoknak. 

Gyermektragédiák 
a Szekelyfiöldön 

Kézdivásárhely, juhus. 20. 
Bibarcfalva község határában Szabó 

Imre és József, 11 és 12 éves gyermekek 
libákat őriztek. Hirtelen zápor kerekedett, 
ami elől a két kisfiu egy homokbányába 
menekült. A iomokrakás az eső folytán om- 
ladozni kezdett, mire a kisebbik fiu ki akart 
szaladni. Ebben a pillanatban hatalmas tö- 
megü homok zudult le és maga alá temett 
te a kisgyermeket, mire testvére segitséget 
hozott, már halott volt. 

Csikmegyében az utóbbi időben csaknem 
napirenden vannak a gyermektragédiák. 
Most Gyergyoditró községben Györgydea! 
Mariska nevü két és féléves kisleány eset 
bele a patakba és meg is fulladt. 

Az ügyészség vizsgálatot rendelt el 
hogy a szülőket nem terheli-e felelősség. 

Az Opreán-féle 

Autóbusz meneírend Torda 
és Kolozsvár között 

TORDA-CLUJ: 
Délelőtt: 7.15, 8, 11 és 12 órakor. 
Délután: 5 és 6 órakor. 

CLUJ-TORDA: 

Délelőtt: 7, és 9 órakor. 
Délután: 2, 4, 6 és 3 órakor. 

Peírolgázfőzőgépek 
Alpacca evőeszközők 

Háztartási cikkek 
Epület és butorvasalásokról 

kérje a legujabb árjegyzéket. 

Siern józsei vaskereskedő 
Oradea Nagypiac-tér 2. 

APROHIRDETLSEK 
SZÖNYEG, párna, dunna, hencser és 

matrác tisztitását, fertőtlenitését és féreg- 
mentesitését mérsékelt árban végzem. Ideá. 
Hsan szép munka! Dijtalan próba tisztitás: 
Tisztitó vállalat, Alapi ucca 3. 

MEGBIZHATÓ jó megjelenésü 18-20 
áves fiut kifutónak felvesz Kristály Jéggyar 
Csilányi-ucca 5. Oradea. 

ELADÓ forgalmas borbélyüzlet, ondo. 
jálás bevezetve, betegség miatt. Részletreis. 
Szacsvay-ucca 76. : GE 

2 SZOBA, 2 konyha, kut, sarokház 35 
ezer lejért sürgősen eladó. Püspöki-ut Neu- 
feld-telep. Prof. Vaszili Porovan 21. 885 

TANULOLEANY és kézileány felvéte- 
tik női szabósághoz. Manálk szalon, Pável 

FELVETETNEK férfi és női kabinosok 
835 MUNKANELKULIEK szép keresettel 

felvétetnek a Nagyváradi Friss Ujság és az Erdélyi Magyarság árusitásához, ugy hely- 

adják le e lap megbizottjának. Cluj, Str. 
Aventurioasa No. 4. 

ben, mint vidéken. Jelentkezni a kiadóhiva 

1 : 

PSZTOR-NYOMDA. ORADEA 


